



习近平回信勉励北京市八达岭长城脚下的乡亲们 带动更多人了解长城保护长城 把祖先留下的这份珍贵财富世代传下去

新华社北京5月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月14日给北京市延庆区八达岭镇石峡村的乡亲们回信,向他们致以诚挚问候并提出殷切期望。

习近平在回信中说,这些年你们自觉守护长城、传承长城文化,并依托长城资源走上了致富路,我很高兴。

习近平强调,长城是中华民族的代表性符号和中华文明的重要象征,凝聚着中华民族自强不息的奋斗精神和众志成城、坚韧不屈的爱国情怀。保护好、传承好这一历史文化遗产,是我们共同的责任。希望大家继续努力、久久为功,像守护家园一样守护好长城,弘扬长城文化,讲好长城故事,带动更多人了解长

城、保护长城,把祖先留下的这份珍贵财富世代传下去,为建设社会主义文化强国、推进中国式现代化贡献力量。

长城是我国现存规模最大的文化遗产。1984年,邓小平、习仲勋等领导同志为首都一些单位发起的“爱我中华、修我长城”活动题词,激发了海内外中华儿女保护长城的热情。(下转第四版)

各地区精心组织实施,加强督促落实——

高标准高质量开展党纪学习教育

人民日报记者 马跃峰 李林蔚

党纪学习教育

加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。各地区精心组织实施,加强督促落实,推动党纪学习教育走深走实。

河北按照党中央要求,立足省情实际,对各项重点任务进行细化、具化、实化;省级层面工作专班制发有关问题答复,及时印发各地区各部门各单位。各级党委(党组)主要负责同志切实担负起第一责任人责任,领导班子其他成员认真履行“一岗双责”,形成责任全覆盖、一级抓一级、层层抓落实的工作局面。

山西坚持“实”的导向、务求“实”的效果,加强领导指导,扎实开展党纪学习教育。制定月度学习指引和警示教育安排,构建全覆盖联动指导机制,加强

对基层党支部和党员的学习培训辅导,督促各级党委加强统筹协调,指导基层党委对所辖党支部在开展“三会一课”、主题党日及警示教育等方面加强指导把关,保障效果质量。

辽宁发挥省委党的建设工作领导小组统筹协调作用,压实各级党委(党组)领导责任,明确具体责任部门和责任人,建立工作提示制度,指导各级党委(党组)扎实做好组织实施等工作。发挥各级机关工委、教育工委、国资委党委指导作用,切实抓好机关、学校、国企等领域党纪学习教育,形成工作合力。

各地区组织党员、干部认真学习《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),教育引导党员、干部准确把握主旨要义和规定要求,使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。

江苏举办省级领导干部党纪学习教育

专题读书班集中研讨暨省委理论学习中心组学习会,原原本本、逐章逐条学习《条例》,并与深入学习党章和《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》《习近平关于全面从严治党论述摘编》等贯通起来,发挥领导干部表率作用,带动广大党员、干部和基层党组织把党纪学习教育落到实处。

安徽围绕警示教育、解读培训、宣传引导,形成3个工作子方案;在安徽干部教育在线平台开设学习贯彻《条例》专栏,上线《条例》解读及“六项纪律”网络课程。淮北市将《条例》解读纳入县处级干部进修班等培训内容;太和县开展《条例》“百场宣讲进基层”活动,对全县各级党委(党组)进行全覆盖宣讲。

湖北举办省委常委会党纪学习教育读书班,坚持个人自学与集中学习相结合,逐条领学与阐释解读相结合,联系实际研讨交流与运用案例反面警示相结合,细化安

排3次集体学习、2次个人自学。组织省委党校开发7门精品纪律教育课程,组织《条例》解读,深化《条例》理解运用。

广东从原原本本学习《条例》、全面系统加强阐释解读、分级分类组织集中培训等方面作出明确要求;省委常委先学一步、学深一层,明确个人自学、参加读书班等学习任务。注重把党纪学习教育和全省纪律教育学习月活动、全省领导干部党纪教育学习月相结合,“南粤党员大讲堂”等结合起来,增强学习效果。

贵州举办省委常委会暨省级领导班子党纪学习教育读书班,示范带动9个市(州)、88个县(市、区)、148家省直单位聚焦学习《条例》相继举办读书班。贵州省党员干部网络学院开设相关课程,引导党员、干部深化对《条例》的理解运用。组建8支《条例》专题辅导服务队,深入各级党组织开展专题辅导。(下转第四版)

何淳宽赴宣城现代服务业产业园现场办公

本报讯 5月15日上午,市长何淳宽赴宣城现代服务业产业园现场办公。市委常委、常务副市长王珏,市政府秘书长郑华,市直有关部门及宣城现代服务业产业园管委会主要负责人等参加。

现场办公会上,宣城现代服务业产业园管委会汇报了东部新区项目征迁、片区开发等重点工作开展情况和提请研究解决的事项,与会各单位围绕汇报事项作了讨论发言。在听取汇报发言后,何淳宽对提请研究事项提出了具体要求,明确了下一步工作举措等。

何淳宽在讲话中指出,东部新区是宣城未来发展的重要板块,要坚持一张蓝图绘到底,着眼长远、系统谋划、统筹推进,相关部门要积极参与、全力支持,加强沟通协调,强化责任落实,形成工

作合力。

就做好下一步工作,何淳宽要求,要加快工作节奏,集中精力抓落实,确保当前各项工作任务按期完成。要加快商务项目建设,不断优化建设时序,努力形成更多实物工作量。要充分发挥国资平台作用,制定务实有效的政策,引导各金融机构在新区集聚发展。要聚焦主攻方向和重点领域,在瞄准高端服务业布局同时,积极谋划和招引先进制造业项目,全力培育发展新动能。要时刻绷紧安全生产这根弦,紧盯重点领域,坚决防范和遏制各类安全事故发生。

会前,何淳宽还实地调研了东部新区中央活力商务区征迁工作和相关项目推进情况,就加快园区建设和相关工作提出具体意见和要求。(本报记者 徐文宣)

“宣城黄金芽”亮相 2024安徽春季茶博会

本报讯 5月10日-13日,2024安徽春季茶博会在合肥滨湖国际会展中心举办,我市20余家茶叶经营主体组团参展。

本届安徽春季茶博会以“天下徽茶 共品共享”为主题,展览展示面积共2万平方米,吸引了来自国内外近500家茶产业链企业及2000余家茶叶经销商、采购商参展参观。宣城展厅以“宣城黄金芽 领鲜中国茶”为主题,集中展示了我市各县市区的重点茶叶品牌和产品。馆内设置“宣城黄金芽”产品展示区、茶艺展示区和户外宣传广告牌。

本届茶博会,“宣城黄金芽”以其“三黄透绿味鲜”独特的品质得到参展商、采购商和观众的一致好评,往来客户络绎不绝。展会期间,现场茶叶累计成交量近千斤,累计成交额30余万元,意向订单数近上百单,进一步提升了“宣城黄金芽”等茶叶区域公用品牌影响力和市场竞争力。

据悉,当前我市坚持“优质高效 特色精品”目标定位,持续发力开辟茶产业发展新赛道,着力将“宣城黄金芽”打造成为我市茶产业的特有优势产品和品牌,以“宣城黄金芽”为牵引推动全市茶产业高质量发展,努力将其打造成为安徽省茶产业新的增长点。截至目前,全市黄化茶树品种种植面积10万余亩,年产“宣城黄金芽”1800余吨,规模位居全国前列。(本报记者 蒋华)

我市18村入选全省和美乡村精品示范村建设名单

本报讯 近日,安徽省2024年度和美乡村精品示范村建设名单已出炉。全省共有211个行政村入选,记者从市农业农村局获悉,我市共有18个村入选。

宣州区3个:水东镇前进村、狸桥镇蒋山村、寒亭镇天门村;郎溪县2个:姚村镇妙泉村、建平镇盆形村;广德市3个:卢村乡甘溪村、柏垫镇茅田村、东亭乡东亭社区;宁国市3个:云梯畲族乡千秋畲族村、方塘乡板桥村、西津街道大村村;泾县2个:汀溪乡大南坑村、榔桥镇黄田村;绩溪县3个:上庄镇上庄村、瀛洲镇龙川村、华阳镇高迁村;旌德县2个:版书镇南关村、三溪镇霍家桥村。

据了解,目前我省正大力实施“千村引领、万村升级”工程。“千村引领”就是每年建设200个精品示范村,到2027年建设1000个以上的精品示范村;“万村升级”就是在已建的7395个省级中心村基础上,每年再建设800个省级中心村,到2027年总数达到1万个以上。

记者了解到,精品示范村建设主要内容包括编制高质量全域建设规划,培育特色优势产业,做好“土特产”文章,发展乡村休闲旅游,培养乡村各类人才,传承乡村特色文化,开展传统村落保护利用,打造美丽宜居村庄,健全城乡公共服务资源均衡配置,抓好党建引领乡村振兴,开展美丽乡村示范创建等,是一项涉及农村政治、经济、文化、社会和生态文明建设的系统工程。(本报记者 余健)

凤栖凰聚 ——故事汇——

张温清:博士来宣酿美酒

本报记者 刘畅

我庆幸我工作、生活在这座重视人才、关爱人才的城市。

晨光熹微时,在安徽宣酒股份有限公司酿酒车间,工人们井然有序地配料、蒸粮、馏酒……一派热火朝天的景象。一位戴着眼镜、学者模样的“师傅”在现场不时指点,叮嘱大家仔细工作。

他就是宣酒集团的“博士酿酒师”张温清,被授予我市民营企业优秀人才称号。近年来,先后荣获中国食品工业科技进步二等奖、中国酒业协会科技进步优秀论文二等奖、安徽省科技进步三等奖、安徽省工业设计食品工业设计专项赛一等奖等。主持参与多项省部级企业自主研发项目,目前申报国家发明专利15项,参与起草国家标准、省地方标准、企业标准18项,多项研究成果均已转化,为企业累计创收超1.5亿元。

张温清的老家在山东德州。2010年,大学本科毕业后,他考取了位于江苏无锡的江南大学,学的是发酵工程专业。“读研的时候,我就听说过宣酒集团,从那时起就开始关注该企业的发展。”张温清说,研究生毕业后,自己又进入了合肥工业大学深造,并获得了食品科学专业博士学位。

“看到宣酒和我的专业十分符合,再加上我的爱人是宣城人,博士一毕业,我就向宣酒投了简历。”张

温清向记者介绍,2013年8月加入宣酒后,他立刻去往一线车间下沉锻炼,让书本知识和实践充分结合。

三个月的见习期结束,张温清进入宣酒研发中心,从事起微生物发酵技术领域的研究工作,主要研究固态发酵食品白酒,如白酒酿造微生物、白酒中关键风味物质、白酒中功能性成分、白酒质量和食品安全以及绵柔芝麻香型白酒酿造新工艺等。

将专业知识应用于实践的他,很快在全国白酒领域大放光彩。其立足宣酒小窖酿造所开展的“四甲基吡嗪”科研项目取得了丰硕的成果,多篇论文在国内外期刊杂志发表,得到行业内一致好评。

值得一提的是,作为合工大研究生联合培养宣酒集团实践基地校外导师,张温清每年为合工大食品与工程学院微生物学、食品工程专业、生物工程专业培养研究生2-3人,助力宣酒集团不断完善“校企联合、产教融合”的专业学位研究生培养模式,实现教育与产业发展的良好对接。

“在宣城,我实现了人生价值。我庆幸我工作、生活在这座重视人才、关爱人才的城市。”张温清告诉记者,除了公司对自己的培养,全市各类人才政策提供的巨大支撑,为青年人才潜心科研创造了条件。目前他个人已经享受到子女入学等多项政策,今年还申请了人才购房补贴。

“宣城是我的‘第二家乡’,我将扎根家乡,发挥专长,酿好美酒,让更多人爱宣酒,更爱宣城。”张温清说。



日前,广德市桃州镇富家村丰源蔬果园的大棚里,圣女果挂果成熟。游客们手持篮筐,在藤架间快乐采摘。

胡笑雪 本报记者 叶竞文 摄

市公安局严厉打击 侵犯知识产权犯罪

2023年,全市公安机关共立知识产权类刑事案件63起,破61起,涉案价值9000余万元

新闻 发布会

本报讯 近年来,全市公安机关深入开展“昆仑”系列专项行动,紧盯影响人民群众生产生活安全的食品、药品、农资产品、汽车配件等侵犯知识产权领域突出问题,重拳出击,有效保护企业合法权益和公平的营商环境。

2023年,全市公安机关共立知识产权类刑事案件63起,破61起,移送起诉犯罪嫌疑人224人,捣毁了制假售假窝点35处。其中涉及国内、国际知名品牌40余个,涉及非法出版物、服装鞋包、手表、车辆配件、化妆品、食品、日用品、烟草、网络游戏、宣纸等10余个行业,涉案价值9000余万元。2023年3月,市公安局宣州分局根据举报线索在宣城经济开发区某配件城,查获假冒“沃尔沃”汽车配件,并顺线深挖,先后抓获犯罪嫌疑人18人,捣毁遍及全国6个省份的制假售假窝点5处,查封假冒沃尔沃汽车配件产品11000余件,涉案价值3000余万元。该案的成功侦破,受到省公安厅的高度肯定。沃尔沃公司瑞典总部专门写信到公安部七局、省公安厅对我市公安局维护企业合法权益的辛勤付出表示感谢。

协作共治,提升服务效能。根据知识产权犯罪涉及领域广、违法犯罪手段翻

新快等特点,牢固树立“一盘棋”思想,坚持打整体战、合成战,全面加强与市场监督管理局、农业农村局、文旅局、烟草局等部门的协作配合,进一步健全完善联席会议、线索通报、检验鉴定、重点领域联合整治、信息共享等形式,着力构建高效便捷、责任明晰、齐抓共管、配合密切的刑行衔接工作机制,推动构建知识产权的共建共治共享社会治理新格局。2023年以来,与市政府相关部门召开联席会议25次,案情协商调度会17次,联合执法检查29次,发现线索31条,行政部門移交线索65条。

警企联动,优化营商环境。市公安局深入开展“助力高质量发展,知识产权保护优先一步工作”活动,主动走访重点企业,提升企业风险防范意识和自我防范能力,及时对侵犯企业权益的相关线索开展核查。2023年,市公安局主动走访了司尔特肥业股份有限公司、泰乐玛科技有限公司、安徽荣达食品有限公司等10余家企业,帮助企业解决知识产权法律应用问题。在走访泰乐玛科技有限公司时,公司负责人向公安机关反映其在网上购买到了一批伪劣钢材。市公安局经济技术开发区分局经调查核实后,予以立案侦查,抓获犯罪嫌疑人1名,有力地保护了我市本地企业的合法权益。

(本报记者 刘畅)

敢拼敢抢敢作为
奋力推动宣城高质量发展